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今
いま

勉強
べんきょう

していることが、「わかった」または「おもしろい」と思
おも

える。 50.0% 33.3% 16.7% 0.0%

仕事
しごと

のことを話
はな

したり、家
いえ

の手伝
てつだ

いをしたりしている。 36.4% 45.5% 18.2% 0.0%

小学校
しょうがっこう

との交流
こうりゅう

やクラブ活動
かつ ど う

は楽
たの

しい。 77.8% 11.1% 11.1% 0.0%

図書館
と　　しょ　かん

や図書
と しょ

コーナーを利用
り よう

したり、本
ほん

や子
こ

ども新聞
しんぶん

などを読
よ

んだりしている。 66.7% 8.3% 16.7% 8.3%

自分
じ　　ぶん

から学級
がっきゅう

の係
かかり

の仕事
し ご と

や児童会
じ どうかい

（集会
しゅうかい

やお楽
たの

しみ会
かい

、ごみ拾
ひろ

い、ポスター

作
つ く

りなど）の活動
かつ ど う

をしている。
66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

給食
きゅうしょく

を楽
たの

しみにし、食事前
し ょ くじ まえ

には手洗
て あら

いをして、好
す

き嫌
きら

いをしないで食
た

べている。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

先生
せんせい

の話
はなし

を聞
き

いて言葉
こ と ば

で考
かんが

えたり伝
つた

えたりできる。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

先生
せんせい

や友達
と も だ ち

の話
はなし

をよく聞
き

いて、声
こ え

や手話
し ゅ わ

を使
つか

って、話
はな

し合
あ

いができる。 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

先生
せんせい

や友達
と も だ ち

、学校
が っ こ う

に来
き

た人
ひ と

に自分
じ ぶ ん

から元気
げ ん き

にあいさつしている。 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

学校
が っ こ う

は勉強
べんきょう

や生活
せいかつ

がしやすい。 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

学校
が っ こ う

をきれいにそうじしている。 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

※　質問
しつもん

２，３は、回答
かいとう

なしがあったため、１００％になっていない。
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いじょう

福島県立聴覚支援学校
ふくしまけんりつちょうかくしえんがっこう

Ａ：十分
じゅうぶん

できている。　　Ｂ：ほぼできている。　　Ｃ：あまりできていない。　　Ｄ：できていない。

令和
れ い わ

2年度
ね ん ど

　学校評価
が っ こ う ひ ょ う か

に関
か ん

するアンケート集計
しゅうけい

結果
け っ か

（小学
し ょ う が く

部
ぶ

児童
じ ど う

）
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＜学校評価
が っ こ う ひ ょ う か

の集計結果
し ゅうけい け っか

から＞

　本
ほん

を読
よ

むことが「十分
じゅうぶん

できている」と答
こ た

えた人
ひ と

の割合
わ りあい

は昨年度
さ く ね ん ど

に比
く ら

べると増
ふ

えています。一方
い っ ぽう

で、学校
が っ こ う

の図
としょ

書館
か ん

を利用
り よ う

して本
ほん

を借
か

りて読
よ

んだり、読書
ど く し ょ

クイズに挑戦
ちょうせん

したりして学校
が っ こ う

では本
ほん

に親
し た

しんでいても「できていな

い」と答
こ た

えている人
ひ と

もいました。読書
ど く し ょ

だけに限
かぎ

らず、文章
ぶんしょう

を読
よ

むことは知
し

っていることを増
ふ

やす大切
たいせつ

な機会
き か い

で

すので、興味
き ょ う み

のある事柄
こ と が ら

から取
と

り組
く

んでみましょう。

　今年度
こ ん ね ん ど

2学期
が っ き

までは、新型
しんがた

コロナウイルス感染症
かんせんしょう

の影響
えいきょう

で、交流
こうりゅう

は4年生
ねんせい

以上
い じ ょ う

の大槻小学校
おおつきしょうがっこう

とのクラブ活
かつ

動
ど う

だけでした。自分
じ ぶん

の住
す

んでいる地域
ち いき

の小学校
しょうがっこう

との交流
こうりゅう

を希望
き ぼう

している人
ひ と

もいますので、相談
そうだ ん

をしながら進
すす

めていけるようにしたいと思
おも

います。

　「学校
が っ こ う

のものとみんなのものを大切
たいせつ

にする。」という意見
 い 　けん

を書
か

いてくれた人がいました。とても大事
だ い じ

なことです

ね。安全
あんぜん

で楽
たの

しい学校生活
がっこうせいかつ

を送
お く

ることができるように、みなさんで協力
きょうりょく

してしていきましょう。

＜意見
い け ん

や要望
よ う ぼ う

について＞


